MmuorounsetHble unciia Pamcest

1. JToKaxuTe CIEYIOIME YTBEPHKIECHNS.
(@) R(n,n) > (n—1)>2%
(b) Ecu C" < 29271 0 R(n,n) > r.
(¢) Ecmu C" < 529271 10 R(n,n) > r — s.
(d) R(n,n)>r—C"-2'7C% — 1 st moGoro 7.
(e) Teopema dpoewa. R(n,n) = - 2%.

2. (a) Ha mnockoctu ormeTusin 17 TOYEK U COEMHUIIN KaXK[ble 2 U3 HUX LIBETHbIM OTPE3KOM: KPACHbBIM, >KEJIThIM
WK 3eJIeHbIM. [JoKaKuTe, 9TO TOT/a eCTh OJHOLBETHBIN TPEYTrOJIbHHUK.
(b) Ilpugymaiite 9 Touek Ha TIOCKOCTU M PACKpacKy B 3 IBETa BCEX COCTAMHSIIONIMX MX OTPE3KOB, JJIsi KOTOPOU
HET OJIHOI[BETHOI'O TPEYroJbHUKA.

YQucaom Pamces R(my, ..., my) Ha3bIBACTCS MUHUMAIBHOE M3 TAKUX [EJbIX MOJOXHUTEIbHBIX YHUCEN X, UTO IS
mo06oii packpacku pebep rpaga K, B k 1IBETOB JIsl HEKOTOPOT'O ¢ HAMAETCS 1m,;-KJIUKa ¢-0ro [[BETA.

Hanpumep, oueBunto, urto R(1,m,n) = 1 u R(2,m,n) = R(m,n) aas mo6eix m,n. B 3a1aue 2 gokaszaHo, 4o
10 < R(3,3,3) < 17. Ho He 04eBHIHO, YTO TAKOE YKCJIO CYLIECTBYET JJIsl IIOOBIX 1My, . . . , M.
3. Jlokaxxure cleyrolue yTBEP>KIEHHUS.

(a) R(m,n,p) < R(R(m,n),p).
(b) R(my,ma,...,my) < R(my—1,my,...,mg) + R(my,mo —1,...,my) + ...
oot R(my,me, ... ,my — 1).

JlomalnHee 3agaHue

1. Haiigure ouenky Ha R(my, ma, ..., my) Yepe3 NOJIMHOMHAIIbHBIC KO3()(DUIIUEHTHI.

2. Jokaxwure, uto eciau peOpa rpada K3, packpallieHbl B CUHUI, OelbIil U KPACHBIN 1IBeTa TaK, YTO HET HU CHHEW
4-KITMKY, HU GesToN 3-KJIMKU, HU KPACHOM 3-KJITMKH, TO U3 KaXKIOW BepPIIUHBI BBIXOAUT 14, 15 unn 16 cunux pebdep.

3. Haiigure HIDKHUE OlleHKHU HA R(n, ..., n), aHAJOTUYHbIe YTBep)KIeHUsIM 3anaun 1(a,e).
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